

“这一个多月来,家里自来水的颜色发黄,水质混浊,大家都不敢用这水了,有不少居民认为是供水站没有清洗蓄水池。”7月9日,家住大竹县清水镇街道居民杨先生告诉记者,尽管政府回应称“水质没有任何问题”,但他们仍很忧虑。

清水镇自来水“发黄”居民质疑水质不达标

政府回应:经检测,没有任何问题



丁山 帮办

13882889876



居民洗菜用水混浊不清



居民对比发黄水(左)与清澈水(右)

A 居民反映: 自来水发黄 已持续一段时间

据杨先生介绍,场镇自来水的颜色非常黄,不但不清澈,里面还掺杂有少许石子,像这种情况已经持续一段时间了。现在,普通居民家为了维持日常的基本用水,只好采取先把自来水装在大桶里,澄清一两天后才能用于一日三餐;有条件的家庭干脆到超市去买桶装纯净水来煮饭;有劳动力的家庭还有跑到山上去找水用的,

但来回一趟至少要一个多小时。一些场镇居民还专程到当地供水站的蓄水池去察看,发现蓄水池里面很脏,感觉像从来都没有清洗过一样。事后,居民们也向当地政府和供水站反映过多次,工作人员解释称,“自来水就是这个样子,没有啥子问题”。记者从杨先生发来的照片中看到,装在盆子里的自来水的确实呈“黄色”。

B 供水站解释: 清洗自来水管可能致水发黄

9日上午,记者与大竹县清水镇供水站取得联系。该供水站站长谢大刚解释,水质没有问题,是经过大竹县疾控中心检测了的,还有检测报告。而蓄水池每个月都要清洗两次,不存在居民们所说“蓄水池很脏,污染水质”的情况,供水站也有相关记录。“至于自来水颜色‘发黄’,可能

与我们清洗自来水管有关。”谢大刚说,前段时间,该站对全镇街道的所有自来水管网络进行了清洗,造成了自来水管末端污水排不出去,从而导致一些用户的自来水发黄。此外,还有些居民常年在外打工,偶尔回家一次,用水量不大,水管管道存在铁锈,也可能使自来水颜色偏黄。

C 政府回应: 不要恐慌 水质经检测没有任何问题

大竹县清水镇镇长刘作伟告诉记者,从今年5月底场镇自来水颜色开始发黄,已有一个多月时间了。往年自来水也存在发黄,不过几天后颜色自然就变清了。政府专门请了县水务局专家到取水点所在的水库现场进行察看,专家分析说,有可能系水库里的微生物发酵发生了改变,加上之前水库底部有点漏,进行整治后

造成水的颜色发黄。刘作伟表示,自来水颜色“发黄”事件发生后,镇政府工作人员先后两次取水送样到县环保局监测化验,水质达标没有任何问题。目前,城镇自来水的颜色正在逐步转变,他们会向场镇居民做好解释工作,请居民们放心使用,不要恐慌和疑虑。

□本报记者 罗丁山

琴琴解疑
15883739333

和前妻复婚 单位不批婚假

律师:再婚者与初婚者法律地位相同

“我和前妻复婚,想休几天婚假,结果单位不批准,说复婚又不是初婚。”昨日,市民武先生致电本报民生热线反映,自己虽然是复婚,难道复婚就没有婚假吗?

复婚不能休婚假?

武先生告诉记者,他在西外一家国营企业工作,3年前,他和老婆一时冲动把婚离了。“这两年里,经过一段时间的冷静,还是觉得前妻是最好的。上周,我和前妻领了结婚证,复婚了。我想趁着这次结婚,一家人出去开心地玩一下,修复这些年的隔阂。结果,我到单位去请假,人事部门告诉我,复婚不能休婚假,只有初婚才有婚假。”

依法结婚均享有婚假

带着武先生的疑惑,记者联系了达州职业律师郑传富。郑律师告诉记者,根据相关法律规定,再婚者与初婚者的法律地位相同,用人单位对再婚职工应当参照国家有关规定,给予同初婚职工一样的婚假待遇。复婚是再婚的一种形式,可以请婚假。既然再婚可以享受3天的婚假,复婚也应该享有。只要是依法结婚的员工,不管是初婚、再婚,还是复婚,都可以向单位申请婚假。

□本报记者 杨秀琴

达州拍卖公告

受委托,定于2018年7月20日14:00在万源市公共资源交易服务中心拍卖下列1-2号标的;于2018年7月26日10:00在本公司拍卖厅拍卖下列3-9号标的:

序号	标的位置及名称	面积及数量(约m ² /台/株)	参考价(万元)	保证金(万元)	备注
1	万源市万白路 C-1-1	148.22	320	30	闲置
2	紫金华庭商铺 C-2-1、C-2-2、C-2-3、C-2-5、C-2-6	816.5	1057	100	网吧租至2020年
3	达州市通川区翠屏路32号1层(门市)	240.17	984.7	80	现作工行自助柜员机和“阿玛施”服装店
4	铲车	1台	0.285	0.2	中科聚丰
5	川S59725东风牌DFL3201AX7	1辆	9.16	2	购置日期为2012年4月23日
6	合力叉车,型号CPQ-1	1台	0.3216	0.3	购置日期为1995年10月1日
7	挖机,型号GME85-9	1台	8.03	1	无电瓶
8	挖机,型号GME150	1台	13	2	
9	电力变压器及线缆等(主要参数10KV/0.4KV)	1套	13.2	2	2012年启用
10	达川区商贸物流园区树木一批	3129株	0.7	1	数量以移交时的现状为准,品种有杜英、紫薇等11种

上述标的以主体结构现状拍卖,即日起展示于所在地。有意竞买者请自行审鉴并查阅相关资料,拍卖人与资产出让方均不承担标的物任何瑕疵担保责任。报名时持有效证件及相应的竞买保证金(不计息)办理竞买手续。

详情咨询:2148388 18090909877 18090901677

报名时间及地址:1-2号标的于2018年7月20日9:00起在万源市公共资源交易服务中心报名;3-9号标的即日起在通川区荷叶街中华大厦4楼报名。网址:www.dzpmh.com 微信号:dzpm08182148388

四川达州拍卖有限公司 2018年7月9日

通知

王涯:

你一直未回单位,现登报通知你在2018年7月12日前回单位上班,逾期不回将按国家相关规定处理。

达州市通川区北外镇卫生院
2018年7月9日